I Bapuant
1. Pemure 3amauy:

YuurenbHUIa IpoBepHIIa 35 TETpaaeil B KIETKY, B JIMHEHNKY Ha 16 TeTpaneit
MEHBIIIE, ITOCIIE YETO Y HEE OCTANIOCh CTOJILKO JK€, CKOJIBKO OHA YK€ IMPOBEPHUJIA.
CKOJBKO TETpaseil OCTAIOCH MPOBEPUTH YUUTEITBLHUIIE?

2. Pemure 3amauy:

Ha 3uMy 11t OIKOPMKH NITHI] OJIUH KJIacC CMacTepuil 8 KOPMYIIEK, a
npyroi — 7. Bce kopmy1iky pedsitTa MOBECUIIM Ha JIEPEBbIX B MapKe MOPOBHY B
Tpex ajuiesx. [1o CKOJIbKO KOpMYyIIIEK NOBECHIIN Ha KaXXA0U ajuiee?

3. Pemnte npumepsi:

(12-8)-2 72-56

18:3-6 39+46

3-7-5 82-70

(24-9):3 12+37
4. CpaBHure:

8cM 5 MM...58 Mm 65 MM ... 6 cM 5 MM

26 cMm...2 1M 6 cMm 57 iM...5M...4 im
5. a-b=12, c-d=16:

a= b= c= d=
II BapuanT

1. Pemure 3amauy:

beremot 3a cyTku chenan 40 Kr TpaBbl, a KopoBa Ha 26 kr Oosnbiie. CIIOH ke
ChEAall CTOJIBKO, CKOJIBKO OEreMoT U KOopoBa BMecTe. CKOJIBKO KUIOTPAMMOB
TpaBbl Ha CYTKH HY>KHO CIIOHY?
2. Pemure 3amauy:

JI1s koMIioTa Kynwi 6 KT MaJIMHBL U 4 KT cMOpoAuHbL. Bee srombl
Pa3NOXKWIN B OaHKH 10 2 KT B Kakayt0. CKOJIBKO 0aHOK KOMITOTa MOJTYYHIIOCH?
3. Pemure nmpumepsr:

(28-10):2 63+27

(12-5)-3 82-50

12:6-8 26+19

3-4+14 78-39
4. CpaBHure:

7TecM2 MM ...27 MM 53 MM... 5cM 3 MM

32cMm...3 1M 2 cMm 64 im...6 M 7 1M
5. a*b=15,c-d=24:

a= b= c= d=



II1 BapuanTt
1. Pemure 3amauy:

Benpo Bmemtaer 10 i1 Bogsl. Y3 0ouku B3suin 30 J1 BOABI U B HEW OCTAJIOCH
emie 4 Beapa. CKOIbKO BeAep BOJABI ObLIO B O0UKe?
2. Pemure 3amauy:

Hy»xHo nokpacuts 18 mapt u cTosioB. 3a 1eHb NOKPACHIIN BCE CTOJIBI U 5
napt. OcTanoch MOKPACHUTH MAPT B 2 pa3a Ooibiie, 4eM yxe nokpacuwin. CKOIbKO
MOKPACHUJIA CTOJIOB?

3. Ucnonb3ys Tpu paza uudpy 2 U 3HaKU AEHCTBUM, COCTaBbTE TAKOE BhIPAYKEHUE,
yTOOBI €Tr0 3HaUYCHHUE ObLIO PABHO YUCTY 3.
4. BcTaBbTe MpomyIiieHHbIe (PP

2:2=6, 70 8 24:6 - 1 =16:2,
-6 +20
O4:4=6, 53 71 8:3:0=18:3.

5. Haiiqute nepumeTtp co croporHamu 6 cM u 4 cM. Haueprure kBaapar ¢ TakuMm ke
IEPUMETPOM.





